[image: image1.png]33. /1.1.5/ TIpeacTanum cee, 4TO 3AKOH BCEMHPHOTO TATOTERMS HMe-
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-~ nagemus
1) se aapucHT oT Macch Tex
2) nponopmHORATLRO Macce Texa
3) 0BpATHO NONOPIMOKATHHO MacCe Tena
4) 06PATHO PONIOPIMOKANBHO KBAIPATY MACCH TEA
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/1.2.9/ Paccrosnue MexAy IeKTPAME ABYX mapos pasio 1 M,
Macea Ka#Zoro mapa 1 kr. CHia TATOTERMS MEAAY KUMH TpU-
MepHO paBHa

D1H 2) 0,001 H 3)7-10°H 47107 H

. /1.2.9/ Kocworas, Raxoxscs na Sente, IpHTATHBaeTCs K Helt

¢ cunoik 700 H. C xaxoii npu6mauTe15H0 canofi o GyAer npu-
TarMBaThCS K Mapcy, HAXOAACh HA €ro MoBepxHOCTH? Pamuyc
Mapca 5 2 pasa, a macca — B 10.pa3 Merbine, dem y Sem.a.

1)70H 2)140H 3)210H 4) 280 H



[image: image3.png]28. /1.2.9/ KocMuseckuit KopaGth ABHKETCS BOKPYT 3eM.1H 110 Kpy-
roBoit op6ure pazuycom 2-107 M. Ero ckopocTs pasHa

1) 4,5 ky/c 2)63kM/c  3)8xm/c 4) 11 xm/e



[image: image4.png]29. /1.2.9/ Kocmuueckasn paxera yaansercs or Semmu. Ha xaxom
PACCTOAHMH OT 3eMHOl NOBEPXHOCTH CHIA TPABHTAIMONHOIO
NPHUTAXKEHMA PaKeThl SeMieil yMERbIINTCA B 4 pasa 0 CpaBHe-
HHIO C CHI0/ IHTSKERUS HA seMHOl oBepXuocTH? (PaccTonnye
Bupasaerca B paguycax Semmu R.)

HR 8) 2R
2) V2R 4)3R



[image: image5.png]30. /1.2.9/ Bo ckombko pas ciia npuTsKenns Beman k CommLy
Gombae cun mpwTaeHHs Meprypius € Comnuy? Macca Mep-

KYPUS COCTABIACT Tg MACCH! 3eMau, & PACHONOKEH OH B 2,5

pasa Gminke k Conmny, tem Bem.is.

1) 52,25 pasa 3)n 7,5 pas
2)52,9 pasa 4)5 18 pas



[image: image6.png]32, /1.2.9/ MckycoTmennstii ey TRITk 06paIaencs 1o KpyroBoi opoi-
Te a BricoTe 600 KM OT HOBEPXHOCTH HLTAHETH. Pafuyc LaKeTs
pasess 3400 KM, ycKopeHHe CBOGORHOTO AZIERNS Ha TIOBEPXHOCTH
nameTs passo 4 M/c2. Kakosa CKOPOCTb ABHYXEHHS CHYTHUKA

110 op6uTe?
13,4 km/c 3) 5,4 xm/c
2) 3,7 km/c 1) 6,8 x/c

33. /1.2.9/ Mickycersenmnill cnyTHK ofpaiiaeTes 1o Kpyrosok op-
Gure na BhicoTe 600 KM OT I0BEDXHOCTH ILTAKETH O CKOPOCTHI0
3,4 k/c. Paguyc miaseTs: paser 3400 k. Uemy pasHo ycxope-
Hite CBOGOXHOrO NIa4eRHS! KA IOBEPXHOCTH MLTAHETSI?

1) 3,0 xm/c? 3)9,8 m/c?
2) 4,0 m/c? 4) 9,8 km/c?



[image: image7.png]36. /1.2.9/ Ha pucynke npHBejeis! YeI0BHEIe H300paKeRus emu
w JIyHi, a TaksKe BeKTOp F, cHuisl nputsxenns Jynst Semuedt.
Hanecrro, wro macca Bemu npuMepHo B 81 paa Gobme Mace!
Jlyser. Broms kaxofi crpeni (1 Wik 2) HATPABJeHa 1 emy pasa
110 MOy cra, AeficTByiOmAs Ha 3eMumio co cTopH JIyHu?

1) 5015 1, passa Fy 7
2) Brons 2, pasna Fy L 2 <_o
8) noas 1, pasna 81F,

4) soms 3, pasa :_'; Bewna Jiyaa



[image: image8.png]89. /1.2.10/ TIpu cBOGOAHOM NMaeHMH YCKOPEHNE BCeX Tel OAMHAKO-
B0. DTOT (DAKT OGBACHACTCS TeM, UTO

1) Bewnst iMeer ovens GombIIYI0 Macey
2) Bee 3eMHble TIDEAMETSI OueHh MaJTBI 110 CPABHERHIO ¢ Ben.telt

3) CHIa TANKECTH TPONOPIHOKATEHA Macce BeM
4) Cla TAKECTH IPONOPIMORAIBHA MACCE Tela




